





Mccabe's Irish Pub & Grill Menu

<u>https://menulist.menu</u> 9 Wyndham St N, Guelph, Ontario, Canada +15198363400 - https://mccabesguelph.com







Here you can find the <u>menu</u> of Mccabe's Irish Pub & Grill in Guelph. At the moment, there are 19 meals and drinks on the menu. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone.

Mccabe's Irish Pub & Grill Menu



Salad

CAESAR

Drinks

BEER

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Chicken

BUFFALO CHICKEN

Indian BUTTER CHICKEN

Chicken Wings

WINGS

Sauces

SAUCE

Uncategorized

DRINKS

Restaurant Category bar vegetarian

Ingredients Used

BUTTER BEEF

These Types Of Dishes Are Being Served

FISH BURGER WRAP LAMB MEAT CHICKEN PIZZA

Mccabe's Irish Pub & Grill Menu



Mccabe's Irish Pub & Grill

9 Wyndham St N, Guelph, Ontario, Canada

Opening Hours: Monday 11:30-02:00 Tuesday 11:30-19:00 Wednesday 11:30-02:00 Thursday 11:30-02:00 Friday 11:30-02:00 Saturday 11:30-02:00



Made with menulist.menu